(Over- og merarbejde)

Eksempel: En fuldtidsansat medarbejder med dagarbejdstid og ret til overarbejdsgodtggrelse arbejder
én dag til kl. 20 (har normalt fri kl. 16):

Overarbejdsgodtggrelse Ulempetilleeg

4 timers afspadsering + 50 % = 6
timers afspadsering
. ELLER

Scenarie 1

Manedsnormen er overskredet 4 x timelgn + 50 % =6

med 4 timer, idet der ikke er givet timelgnninger

tilsvarende frihed inden for

normperioden

Tillaeg for tiden fra kl. 17 til kl. 20
=3 x 25 % af timelgnnen

ELLER

en kombination af Ign og
afspadsering

Scenarie 2 Ingen overarbejdsgodtggrelse Tillaeg for tiden fra kl. 17 til kl. 20
Manedsnormen overskrides ikke, =3 x 25 % af timelgnnen

idet der er givet tilsvarende frihed

(4 timer) inden for normperioden



